Problema nimero 570

DNI incompleto
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=570

En Espana, el Documento Nacional de Identidad (DNI) es un documento

publico, personal e intransferible, emitido por el Ministerio del Interior, que AN S,
acredita la identidad y los datos personales de su titular, asi como la na- g@ﬂ:“ﬁf

cionalidad espanola del mismo.

El DNI contiene un nimero personal de 8 digitos, inico, correspondien- Dh
te al Numero de Identificacién Fiscal (NIF), y un cardcter de verificacién e
compuesto por una letra maytscula. Para verificar el NIF, el algoritmo de
célculo del caracter de control es el siguiente: se divide el ntimero entre 23 y
el resto se utiliza para determinar la letra segin la siguiente tabla:

Resto | Letra Resto | Letra Resto | Letra
0 T 8 P 15 S
1 R 9 D 16 Q
2 w 10 X 17 A%
3 A 11 B 18 H
4 G 12 N 19 L
5 M 13 J 20 C
6 Y 14 Z 21 K
7 F 22 E

Por ejemplo, si el nimero de identificacion fiscal es 12345678, dividido entre 23 da resto 14, por lo
que la letra seria la Z y el nimero del DNI completo seria 12345678Z.

Pues bien, nos ha llegado un DNI escaneado donde su numero aparece algo borroso y hay varios
digitos ilegibles. Queremos saber cuantos nimeros de DNI vélidos son compatibles con la informacion
que si tenemos, a ver si tenemos suerte y son pocos. Por ejemplo, si el nimero que vemos es 12345677Z,
donde hemos utilizado el simbolo ? para representar el digito ilegible, sabemos que corresponde a un
Gnico nuimero valido, ya que sustituir la ? por cualquier otro digito que no sea el 8, daria un cardcter de
control que no seria la Z.

Entrada

La entrada comienza por un nimero N que indica el nimero de DNIs que apareceran a continuacion,
cada uno en una linea.

Todos los DNIs estan formados por nueve caracteres. Los ocho primeros serdn digitos entre 0 y 9 o
el simbolo 7 que indica que ese digito es ilegible. Habra de 1 a 4 digitos ilegibles. El noveno caracter
serd una letra mayuscula.

Se garantiza que el nimero recibido, aun con digitos ilegibles, corresponde a un DNI vélido.

Salida

Para cada nimero de DNI recibido, se escribird el niimero total de posibles DNIs que son compatibles
con él.

Entrada de ejemplo

3

1234567772
01277567L
?8775472M
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Salida de ejemplo

1
4
43
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